

VERSIÓN ESTENOGRAFÍCA DEL ACTA DE LA SEGUNDA SESIÓN DE LA COMISIÓN DE DIFUSIÓN Y PRENSA

Fecha 27 de NOVIEMBRE de 2024 Hora de inicio: 14:35 horas

Punto No. 1. Asistencia 2 de 2 Integrantes de la comisión.

Punto No. 2. Comprobación de Quórum, se declara abierta la sesión.

Punto No. 3. Se puso a consideración el orden del día propuesto y fue aprobado por unanimidad

Punto No. 4. Revisión de reglamentos municipales.

Punto No. 5. Sin Asuntos a Tratar.

Punto No. 6. Acuerdo: 02/2024. Se aprueba trabajar en la reglamentación municipal de Archivos, y solicitarle a la encargada de dicho departamento mayor disposición y compromiso de trabajo.

Punto No. 7. Se dio por terminada la sesión a las 14:45 horas, del día 27 de noviembre del 2024.

ATENTAMENTE El Grullo, Jalisco a 27 de noviembre

Mtra. Eurise Jazmín González Regidora Propietaria

